

春节坚守岗位 守护绿水青山



本报讯(记者王丹 通讯员王多生)春节是中华民族的传统佳节,也是一年中最重要的节日。但是,对于阿拉善盟公安局贺兰山森林公安分局的公安民警来说,“年”这个字眼,更多的是突发火情的处置、违法行为的打击处理,还有一如往常的巡山蹲守……每年春节都是如此,今年也不例外。

在巍巍贺兰山中,贺兰山森林公安分局的民警们严格落实专人负责和定期巡查制度,加强巡山踏查,开展“清山清套”等工作,

给野生动物打造安全的栖息环境;加大巡逻防控力度,提高景区见警率、管事率;深入辖区重点单位、行业场所开展安全检查行动,全力消除辖区安全隐患,助力冬(残)奥会顺利举办。

27岁的威力斯是北寺派出所的一名民警,今年是他结婚后过的第一个春节。万家团圆时,他仍然坚守工作岗位,在巡山蹲守中度过了除夕。威力斯说:“春节期间,上山烧香、登高祈福的人员增多,引发森林火灾

的概率比较大。每年春节,我们都会加强景区内巡逻,向游客积极宣传《中华人民共和国森林法》《森林防火条例》《草原防火条例》等知识,着力提升群众的防火意识。”

万家灯火中,有一种坚守,让人倍感温暖;万家团圆中,有一种坚守,让人肃然起敬。贺兰山森林公安分局全体民辅警在平凡的岗位上默默付出,用实际行动践行初心使命,努力提升辖区群众的获得感、幸福感和安全感。

集中观看《零容忍》 上好廉政“第一课”

本报讯(记者岳科坚 通讯员闫玲娟)为了增强全体干部民警的廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线,打造风清气正的良好工作氛围,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局金桥派出所组织民辅警集中观看了反腐电视专题片《零容忍》,切实上好新年廉政警示教育第一课。

《零容忍》是中央纪委国家监委宣传部与中央广播电视台联合摄制的五集电视专题片,生动讲述全面从严治党、推进反腐败斗争的故事,彰显了党中央全面从严治党的坚定决心。

观看结束后,民辅警们在座谈会上纷纷表示,要以案为纪、以案为鉴,举一反三、引以为戒,规范自身行为,绝不逾越红线,绝不触碰高压线,严格遵守各项警纪警规,做政治信念坚定、遵规守纪的明白人。

老翁醉酒摔路上 交警紧急施援手

七台讯“好酒莫贪杯,贪杯路难行。”近日,一名老翁喝酒尽兴后,因不胜酒力,骑电动自行车摔倒在路上,乌兰察布市公安局交通管理支队商都县大队中队巡逻民警发现后,立即实施救助,老翁最终转危为安。

一天晚上,该中队执勤民警驱车巡逻时,发现前方有一人躺在路上,身边有一辆歪倒着的电动自行车。民警见状,迅速停车,走近后发现是一位老翁躺在路上,老翁满身酒气、意识不清。民警立即将老翁扶上警车,并将电动自行车移到路边安全地带。经与周边商户交谈得知,老翁居住在红旗北街小区,民警随后将老翁安全送回家中。(郭成 赵毅)

电话回访增信心

呼和浩特讯 为进一步加强解除戒毒人员的回访力度,及时掌握回归社会人员动态,近日,内蒙古女子强制隔离戒毒所严格落实衔接延伸帮扶,有针对性地对7名解除戒毒人员进行电话回访。

通过与回归社会人员沟通交流,准确了解她们在就业、家庭、思想状况和保持操守率等方面的情况,并积极进行心理方面的疏

军营处处溢欢笑

乌兰察布讯 新春佳节,武警内蒙古总队乌兰察布支队开展了“写春联、话新春”系列活动,官兵们在“品出年味、感受趣味、不忘兵味”中营造出了欢乐祥和、轻松活泼、健康和谐、积极向上的节日氛围。

为了让官兵们过上一个欢乐祥和的新春佳节,该支队收集官兵建议,认真安排、精心部署,开展了“写春联、贴春联、挂灯笼、春节游园会”等一系列文化活动。针对

警企携手话交通

本报讯(记者王瑶 通讯员宫晓东)为了进一步提升广大交通参与者的交通安全意识、法治意识和文明意识,预防和减少道路交通事故的发生,努力营造安全文明的交通环境,近日,呼和浩特市公安局交通管理支队赛罕区大队女警中队走进内蒙古华电能源有限公司,深入企业员工中间开展交通安全宣传。

期间,女警着重向企业员工普及了新

延伸帮扶促回归

导,帮助他们树立自信心,远离不良社交圈,鼓励他们珍惜现在的生活,不辜负家人的期望。

下一步,该所将选择适合再就业的职业技能培训项目,加强对戒毒人员的职业技术教育培训力度。同时,充分发挥康复指导站的作用,加强与社区、解除戒毒人员的沟通联系,做好衔接延伸帮扶工作。(刘文娟)

官兵同乐庆新春

“90后”“00后”官兵的思想行为特点,该支队组织开展了“你画我猜、棋牌竞技、三人篮球、电子竞技对抗、K歌比赛”等一系列文体活动。丰富多彩的春节文体活动,缓解了官兵们的思乡念家之情,让官兵们切身感受到了“大家庭”的温暖,凝聚了兵心、鼓舞了士气,进一步坚定了官兵们遂行各项任务的信心和决心。(郭成 李耀龙 郝晓恒)

守护平安出行路

的交通政策法规和便民措施。同时结合实际案例,围绕“守法规 知礼让 安全文明出行”主题进行了详细宣讲,重点讲解了酒后驾车的危害性,提醒驾驶员切勿酒后开车,自觉遵守交通法律法规,倡导大家安全文明参与交通。通过开展此次宣传活动,有效提升了企业员工的交通安全意识,从源头上筑牢了交通安全防线,为营造安全有序的道路交通秩序奠定了坚实基础。

目录和反诈宣传、沿线治安隐患排查、破案攻坚等工作,并深入开展“我为群众办实事”活动,在站车线设立“普法工作室”“矛盾纠纷调解室”,积极回应旅客群众的各类诉求,用贴心、暖心、细心搭起服务群众的桥梁。(张杨)

敲门入户送平安 消防常识记心间

包头讯“大爷,不能躺在床上吸烟。”“大娘,送您一个围裙,上面印着消防安全知识,平常用火用电一定要注意消防安全!”日前,包头市消防救援支队深入全市社区,采取敲门入户的方式为群众发放消防安全知识宣传单及纪念品。

春节期间,家庭用火用电量激增,各类风险隐患随之增多,消防救援人员把“等群众上门”变为“送服务上门”,主动到居民家中,用通俗易懂的语言讲解居民住宅火灾防范、家庭消防安全常识、火场逃生自救方法等。还检查了居民家开关、电气线路、燃气煤气、“热得快”等物品,指导居民群众注意日常消防安全,及时排查消除身边的火灾隐患。此外,消防监督员就严禁电动自行车入楼入户及违规充电、车辆乱停放占用消防车通道等进行了安全提示。(陈霞)

消防检查全方位 防火宣传无死角

乌海讯 连日来,乌海市消防救援支队重实效、想招招,多措并举,全面开展消防安全大检查,全方位、多角度防范“小火亡人”事故发生。

该支队广泛发动社会单位开展自查,联合行业主管部门集中排查,开展全方面全时段火灾隐患专项检查行动。截至目前,共检查各类单位场所115家,督促整改火灾隐患及违法行为217处,集中约谈重点单位消防责任人、管理人400余人次,严防“小火亡人”事故发生,及时督促消除火灾隐患。同时,充分发挥“一队三员”作用,发动所有监督员以及“北疆蓝焰”志愿服务队走进社会单位、农村、社区、街道,开展上门防火巡查和消防宣传,全面形成多角度、立体化的消防宣传格局。(崔舒宇)

演练培训齐发力 筑牢安全防火线

巴彦浩特讯 2月9日,阿拉善盟消防救援支队走进老旧小区,开展了《消防安全进社区》消防大演练活动。

演练假设电动车充电引发火情,消防救援人员赶到起火现场后,第一时间进行灭火,同时指导被困人员在烟气弥漫、视线不佳的环境里,用正确的方式保护口鼻和头部,沿疏散指示标志有序疏散。期间,消防宣传员还通过“面对面”科普、“手把手”讲解的方式,教授居民如何正确使用灭火器、消防栓等各种消防用具。同时,强调了消防安全工作的重要性和必要性,提醒居民在日常生活中要时刻注意火灾防范,严禁在疏散通道、楼梯间安全出口等区域堆放杂物,严禁在楼道内为电动车充电等。

通过开展此次消防培训演练,有效提升了各社区对火灾的重视程度,同时提升了居民面对突发火情的应急疏散、自我防护能力。(高静)

下发消防提示函 精准施策防事故

赤峰讯 近日,赤峰市防火委办公室向各旗县区政府、重点行业部门下发《关于加强消防安全的提示函》,提示做好当前重点消防工作,分析辖区薄弱环节,落实针对性防范措施,严防各类火灾事故发生。

《提示函》针对各行业特点,分析了当前全市商场市场、医疗卫生、养老机构、旅游景区、建筑工地、文博单位等场所存在的火灾风险,分门别类进行针对性消防安全提示。《提示函》要求,各地认真吸取事故教训,层层压实属地管理、行业监管和企业主体责任。要结合季节转换特点和冬奥会安保实际,组织开展精准检查、精准除患。要扎实推进“三清三关”,发动群防群治力量,对居民社区、城乡结合部、老旧小区、沿街店铺等不放心区域场所开展“敲门行动”,组织群众做好安全自查,切实降低火灾风险。(杨小丰)

内蒙古消防救援总队提示:春节期间,家庭用电量陡增,家用电器和电气线路不能超负荷运转,以免发生险情,破坏节日的祥和氛围。



立功竞赛激活力 履职尽责争先锋

通辽讯 为全力凝聚青年警心、激发青年热情,通辽铁路公安处团委在冬奥会和春运安保期间组织开展了青年岗位立功竞赛活动,发动全处广大青年民警履职尽责争先锋,全面助力冬奥会和春运安保工作。

首先是举行青年突击队授旗仪式。通辽车站派出所、赤峰车站派出所、通辽乘警支

队等单位成立青年突击队,并举行青年突击队授旗仪式,要求青年民警争当先行者、勇做排头兵,主动担当、全力以赴,让青春风采在奋斗实干中热情绽放,让团的旗帜始终高高飘扬在安保攻坚战线上;其次是组织开展相关立功竞赛活动。各单位立足阵地优势,组织青年民警进站上车下沿线,开展违禁品